

Гала-концерт дают инвалиды

Сегодня во Дворце молодежи состоится заключительный гала-концерт Областного фестиваля творчества детей-инвалидов. На итоговое представление приглашены 550 гостей из всех 24 районов Ленинградской области.

Гуманитарная акция проходит в рамках федеральной программы «Досуг детей-инвалидов» с целевым финансированием под эгидой министерства культуры ЛО и Центра народного творчества.

В программе — благотворительный обед в ресторане ЛДМа, выступление дипломантов итогового конкурса с театрализован-

ными и хореографическими постановками, музыкальными партиями и вокальными номерами. Все подготовлено силами самих ребят, волею судьбы заброшенных на обочину жизни.

А дальше ребятишек ждет выставка декоративно-прикладного творчества, сформированная из лучших экспонатов районных выставок, и, конечно же, Дед Мороз с огромным мешком подарков. Кондитерская фабрика им. Н. К. Крупской в качестве спонсорской помощи выделила по такому случаю гору сладостей на сумму 3 млн. рублей.

Н. Ц.

Все нам
14 дек. 1962

12